
Ismét igen fontos feladatot kapott
a VIT Nyugdíjpénztár mellett mû-
ködõ Választási Bizottság. A meg-
üresedett igazgatótanácsi helyekre
új személyeket kell jelölni, majd
elõterjeszteni a küldöttközgyûlés
elé.

Vokony János, a nyugdíjpénztár
igazgatótanácsának elnöke márci-
usban levélben kereste meg  a vá-
lasztási bizottság elnökét, Lõrincz
Lászlót. Abban tudatta, hogy a VIT
Nyugdíjpénztár Igazgatótanácsá-
nak tagja, Mészáros Péter (RWE-
Elmû Nyrt.) lemondott tagságáról,

más fontos beosztásba kerülése mi-
att. Majd 2009. április 8-án hasonló
tartalmú értesítés érkezett a bizott-
sághoz, Hiezl József (EDF-Démász
Zrt.) mondott le igazgatótanácsi
tagságáról. A választási bizottság
azt a feladatot kapta, hogy keressen
jelölteket és készítse elõ a javaslatu-
kat a nyugdíjpénztár május 26-i
küldöttközgyûlésére.

Lõrincz László érdeklõdésünkre
elmondta, hogy bizottságuk a jelen-
leg érvényben lévõ szabályzatok
mentén folytatta eddigi munkáját. 

(Folytatás a 3. oldalon)
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Tiltakozások a megszorító
intézkedések ellen

2. oldal

Kiáltás az erõmûért
Többen úgy vélik, hogy a jelen piaci környezetben
- a szénfilléren túl - megjelenõ további kétmilliár-
dos többlettámogatást igénylõ Vértesi Erõmû ZRt.
mûködtetése 2011-tõl (a megnövekedett társadal-
mi terhek mellett) nem vállalható tovább.
Méltánytalannak érezzük, hogy munkánk értékte-
remtését figyelmen kívül hagyva - a médiákban -
többségében csak az állami és fogyasztói támoga-
tások mértéke jelenik meg!

Bõvebben a 3. oldalon

Nemcsak beszélnek róla,
cselekszenek is a villamosenergia-iparban a mun-
kavédelemért.
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Kulcsfontosságú a képzés
Az oktatás, a továbbképzés kiemelt helyet foglal el
a szervezetek, a cégek életében
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Iparági sakktalálkozó
Balatonfüreden
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A jövõ reménységei
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60 éves az OVIT

A második alkalommal tárgyalt
elõzõ évi tevékenységrõl szóló
beszámolót és 2009. évi pénz-
ügyi tervet most már „csont nél-
kül” fogadta el az EVDSZ Szövet-
ségi Vezetõsége.

Az EVDSZ Állandó Bizottsága
megtárgyalta a szövetségi vezetõ-
ségi ülés elé kerülõ napirendi pon-
tokat, majd Gál Rezsõ (EVDSZ el-
nök) és Réffi Péter (ÉVISZ SZT el-
nök) ülést levezetõ elnökök irányí-
tásával zökkenõmentesen és ered-
ményesen lezajlott az szv.-ülés Bu-
dapesten, a római-parti oktató bá-
zison május 11-12-én.

Elsõként elfogadták az elõzõ szö-
vetségi vezetõségi ülésrõl készült
jegyzõkönyvet, majd Árkovics Ist-
ván gazdasági igazgató szóbeli ki-
egészítést tett az EVDSZ 2008. évi
beszámolójához és a 2009. évi
pénzügyi tervhez. Mivel az elõzõ
szv.-ülésen részletesen megtár-
gyalták a két témát, illetve javasla-
tokat tettek akkor az szv. tagjai az
anyag kiegészítésére, amely meg-
valósult,  egyhangúan elfogadták a
beszámolót és a pénzügyi tervet. A
2009-es évre vonatkozóan néhány
területen költségcsökkentési terv
készítését határozták el. 

Elõzõleg a gazdasági igazgató
ismertette a gazdasági ellenõrzõ bi-
zottság (GEB) jelentését az EVDSZ
2008. évi tevékenységérõl. A GEB
a gazdálkodást, a pénzügyi és

számviteli fegyelmet rendben ta-
lálta.

A következõ napirendi pontban
megtárgyalták az EVDSZ SZMSZ
B/V. fejezetére vonatkozó javasla-
tokat, amely a GEB-re vonatkozó
szabályzatot tartalmaz. A végleges
döntésre a GEB véleményének is-
meretében kerül sor. 

Az EVDSZ 2009. évi munka-
programja többször került az szv.
tárgyalóasztalára. Már az elsõ alka-
lommal is megállapították a tiszt-
ségviselõk, hogy „ilyen jól kimun-
kált és tartalmas programmal"
ezidáig nem találkoztak. Az EVDSZ
2009. évi programja a kongresszu-
si, valamint az ez alapján készült
2008-2013 közötti programra épül.

Gál Rezsõ és dr. Szilágyi József
(EVDSZ elnökhelyettes) majd
mindegyik munkaprogrampont-
hoz fûzött további lényeges, tartal-
mi elemeket és kiemelte azok je-
lentõségét a szakszervezeti életet
illetõen. A téma, a határidõ és a fe-
lelõsök megnevezésével készült
nemzetközi feladatokat kilenc, az
országos, nemzeti feladatokat öt,
az ágazati és a munkahelyi szintû
feladatokat 25 pontban fogalmaz-
ták meg. A 2009. évi munkaprog-
ramot végül a szövetségi vezetõség
egyhangúlag elfogadta. 

A szövetségi vezetõségi ülés jó
alkalom volt arra, hogy további
fontos téma tárgyalásra kerüljön.
Értékelték a május 1-jei demonst-

ráción való részvételt, és a LIGA ál-
tal szervezett május 8-i sztrájkot
is.

Sürgetõ intézkedésnek ítélték a
korengedmény intézményének
megvédését. Ti. a korengedményes
nyugdíj a hatályos törvények sze-
rint, ha addig nem történik válto-
zás, 2010. január 1-jével megszû-
nik. Ugyanakkor az EVDSZ Szövet-
ségi Vezetõsége a korkedvezmé-
nyes nyugdíj helyzetével kapcsola-
tos kérdést is napirenden tartja.

Az szv ülés másnapján Vokony
János, a VIT Nyugdíjpénztár Igaz-
gatótanácsának elnöke elõadást
tartott a pénztár helyzetérõl, a tõ-
kepiaci kilátásokról, majd kérdé-
sekre válaszolt.

ElEl ff ogadtogadták a beszámolák a beszámolótót, a pénzügyi, a pénzügyi
tt erer vvee t és a munkt és a munkapraprogrogramoamott

A VIT NyugdíjpénztA VIT Nyugdíjpénztár személyiár személyi
vválál tt ozások elõtozások elõttt

Lõrincz László:
Komoly munkát
végzett a bizottság

Bakai Lehel, dr. Szilágyi József, Gál Rezsõ és Árkovics István

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége „Villamosenergia-ipari 
érdekképviseleti szervezetek kutatása és komplex szervezetfejlesztése”
Társadalmi Megújulás Operatív Program TÁMOP-2.5.1-07/1-2008-0053

A VDSZSZ szakszervezeti ismeretbõvítõ
szemináriumi sorozat következõ állomása
érdekvédelmi tisztségviselõk számára április
16-18-án volt Budapesten, a Kék Duna okta-
tóbázison. Az Európai Unió létrejötte, célki-
tûzései, felépítése, intézményei és mûködé-
se, valamint társadalombiztosítás és nyug-

díjrendszer témakörben hangzottak el elõ-
adások. 

Az uniós állampolgárság és az alapvetõ jo-
gok keretében nagyobb témaként szerepelt
az unió néhány kiemelt szakpolitikája, mint
a szociálpolitika és foglalkoztatás. A célkitû-
zések és meghozott döntések alapján kije-

lenthetõ, hogy az uniós polgárok legelsõ joga
a tagállamok területén belül a szabad moz-
gás, a munkavállalás és a tartózkodás. A dol-
gozók képviselõi és a munkaadók közötti
szociális párbeszéd továbbra is egyik alapkö-
vét jelenti az EU szakpolitikájának. 

(Cikk az 5. oldalon)

Európai uniós ismeretek, társadalombiztosítás és nyugdíjrendszer


